
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

 
Пантенол аерозоль

 
Склад лікарського засобу:
діюча речовина: декспантенол;
1 контейнер містить декспантенолу 2,5 г або 5 г;
допоміжні речовини: спирт цетостеариловий емульгуючий типу А, макроголгліцерол кокоат,
метилпарагідроксибензоат, пропіленгліколь, калію дигідрофосфат, натрій фосфорнокислий
двозаміщений 12-водний, вода очищена, хладон 134а.
 
Лікарська форма. Аерозоль для зовнішнього застосування.
 
Піна білого кольору зі слабким специфічним запахом.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
ТОВ "Мікрофарм".
 м. Харків, 61013, вул. Шевченка, 20.
 
Фармакотерапевтична група.
Дерматологічні засоби. Препарати для лікування ран і виразок. Ранозагоюючі засоби.
Код АТС D03А Х03.
 
Фармакологічні властивості.   Декспантенол похідне пантотенової кислоти (вітаміну В5). Виявляє
репаративну дію, стимулює утворення і функцію епітеліальної тканини, виявляє протизапальну
активність, ліквідує дефіцит пантотенової кислоти. В організмі утворює активний метаболіт –
пантотенову кислоту, що є субстратним стимулятором синтезу коферменту А, який відіграє
центральну роль у клітинному метаболізмі: каталізуючи ацилювання та окислення, бере участь
практично у всіх метаболічних процесах (цикл трикарбонових кислот, обмін вуглеводів, жирних
кислот, фосфоліпідів, білків та ін.), забезпечує утворення кортикостероїдів, ацетилхоліну і порфиринів.
При зовнішньому застосуванні декспантенол швидко абсорбується шкірою, перетворюючись на
пантотенову кислоту. Особливо добре проникає в уражену тканину. Пантотенова кислота зв'язується
з білками плазми (в основному з бета-глобуліном і альбуміном); вона не зазнає біотрансформації і
виводиться з організму в незміненому вигляді переважно з сечею (60 - 70 %) і калом.
 
Показання для застосування.
Різні ушкодження шкіри, у тому числі садна, тріщини шкіри, асептичні післяопераційні рани, шкірні
трансплантати, що погано заживають, трофічні виразки, сонячні і термічні опіки, пухиркові дерматози
(вульгарна пухирчатка, листоподібна пухирчатка , дерматит Дюринга, пемсигоїд Левера), дерматози,
що супроводжуються виразками та ерозіями, простий герпес губів, який спричиняється 
ультрафіолетовим опроміненням (herpes labialis solaris), дефекти епітелію, пролежні. Препарат
застосовують також для профілактики променевих ускладнень шкіри після її опромінення. При
лікуванні ран і опіків препарат застосовують на стадії регенерації (другій фазі ранового процесу).
 
Протипоказання.
Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату. Гнійні рани з рясною ексудацією.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
При першому застосуванні препарату необхідно ретельно струснути контейнер, випустити першу
порцію до появи піни і тільки потім наносити препарат на уражену поверхню.
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Необхідно уникати потрапляння піни в очі. При випадковому потраплянні піни в очі їх слід промити
водою.
Препарат не слід наносити на рани, опіки, трофічні та променеві виразки з рясною гнійною
ексудацією, оскільки він призначений для застосування у фазі регенерації та для профілактики
променевих ускладнень.
Аерозольний контейнер знаходиться під тиском! Тому слід запобігати падінням, ударам, впливу
прямих сонячних променів і нагріванню понад 45 оС.
Після закінчення застосування препарату контейнер не розкривати і не спалювати. Не розпилювати
препарат поблизу відкритого вогню або на розпечені предмети.
 
Особливі застереження.  

Можливо застосовувати препарат при вагітності та в період лактації за показаннями.
Препарат не впливає  на швидкість реакцій при керуванні автотранспортом або іншими
механізмами.

           Дітям застосовувати з обрежністю,  попередньо порадившись з лікарем.
 
Спосіб застосування та дози.
Пантенол аерозоль наносять місцево на уражену ділянку один або декілька разів на добу. Перед
застосуванням аерозольний контейнер декілька разів енергійно струшують і знімають захисний
ковпачок. Насадку підводять до ураженої ділянки і плавно натискають на неї, рівномірно розпилюючи
препарат на уражену ділянку з відстані 10 - 20 см протягом 1 - 2 секунд. При розпилюванні контейнер
слід тримати вертикально таким чином, щоб насадка знаходилася зверху. При сонячних опіках і
дерматологічних захворюваннях піну легкими рухами втирають в уражену поверхню до всмоктування
препарату шкірою. Препарат застосовують 3 - 4 рази на добу. Тривалість курсу лікування залежить від
виду і перебігу захворювання.
При лікуванні гранулюючих опіків, ран і трофічних виразок зі слабкою ексудацією перед застосуванням
препарату ранову поверхню очищують від ексудату і некротичних тканин,  промивають розчином
перекису водню 3 %, фурациліну 1:5000 або хлоргексидину біглюконату 0,05 % та просушують. Піну
наносять рівномірним шаром товщиною 1    1,5 см таким чином,  щоб уся уражена поверхня була
вкрита піною, і накладають стерильну марлеву пов'язку. Зміну пов'язок здійснюють 1 раз на 1 - 2 доби
при лікуванні опіків і 1  раз на добу при лікуванні ран і трофічних виразок. При відкритому способі
лікування опіків піну наносять 1 - 2 рази на день. Тривалість лікування визначається динамікою
епітелізації ран.
Для профілактики променевих ускладнень у хворих, що зазнали опромінення, препарат втирають в
опромінену поверхню і  шкіру навколо 3 - 4 рази на день після опромінення протягом курсу
опромінення, а також протягом 10 - 14 днів після його закінчення.
Курс лікування  залежно від виду патології може становити від 2 - 3 днів до 3 - 4 тижнів.
 
Передозування.
Випадків передозування препарату не описано. Оскільки препарат призначений тільки для
зовнішнього застосування розвиток симптомів передозування малоймовірний.
 
Побічні ефекти. 
У поодиноких випадках можливі шкірні алергічні реакції.
 
 
 
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. 
Взаємодія декспантенолу з іншими лікарськими засобами у разі його зовнішнього застосування не
встановлена.
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Термін придатності.
2 роки.
 
Умови зберігання.
Зберігати в недоступному для дітей місці, при температурі від +15 до +25 оС.
 
Упаковка.   
По 58 г або 116 г в контейнерах алюмінієвих.
 
Категорія  відпуску.
Без рецепта.
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